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HEMPATHY
NATURAL IDENTITY

Mischia intima di CANAPA e COTONE per la massima espressione di 
naturalità.
La canapa è uno dei materiali più sostenibili: la sua coltivazione non 
richiede l’uso di fertilizzanti o pesticidi. 

Una fibra DOLCE e morbida, ma FORTE e resistente.
CONFORTEVOLE in ogni stagione grazie alla riconosciuta proprietà 
TERMOREGOLATRICE: fresca d’estate e protettiva d’inverno. 

HEMPATHY, un filato che con la sua SEMPLICITÀ dona alla maglia un 
contatto RASSICURANTE di grande personalità naturale.

The highest  expression of naturalness in an intimate blend of HEMP 
and COTTON.
Hemp is one of the must sustainable materials: that grows without 
the use of fertilizers  or pesticides.

SWEET and soft, but STRONG and resistant fibre.
COMFORTABLE in every season thanks to the recognized 
THERMOREGULATING properties: cool in summer and protective in 
winter. 

HEMPATHY, a yarn which thanks to its SEMPLICITY, grants a 
comfortable contact of high natural personality.  



Ne 21/1 - Nm 1/35
Ne 21/2 - Nm 2/35

HEMPATHY
55% Canapa - 45% Cotone 
55% Hemp - 45% Cotton

12

CANDIDO NEVE K933

FARRO K378

SAND K077

OCRA K553

CACAO K374

CANARINO K602

GIALLO  K670

CLOROFILLA K390

LODEN FROST K302

JUNGLA K885



ROSA CHIARO  K329

ACQUADIROSA K720

SUNSET K376

ORANGE K717

HERMES  K690

ASTER K388

PASTEL LILLAC K375

GIACINTO  K756

ROSSO K707

MAUVE K423



LIGHT BLU  K107

WASSER  K149

ONDA K377 

CHINA K133

BLU KID  K139

GREGGIO RAW-WHITE

JUTA K392

VAPORE K129

FORMAL GRAY K391

NERO K500



SOLIDITÁ (i dati sono da ritenersi valori medi)
COLOR FASTNESS (the data have to be considered average values)

Lavaggio in acqua Lavaggio a secco Sudore acido-basico Sfregamento a secco Sfregamento a umido Luce

LE SPECIFICHE TECNICHE E LE INFORMAZIONI RIPORTATE IN CARTELLA SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE E POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI NEL TEMPO.  SCHEDE TECNICHE AGGIORNATE 
DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL SPECIFICATIONS AND THE INFORMATION MENTIONED IN THE SHADE CARD SHALL BE CONSIDERED INDICATIVE AND MIGHT UNDERGO SOME CHANGES IN TIME.  UPDATED TECHNICAL 
SHEETS ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Water washing

ISO 105/C06

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

4 4 4 4 4 4 4

ISO 105/D01 ISO 105/E04 ISO 105/X12

Dry cleaning Acid-basic sweat Dry rubbing

discharge
on cotton

color
chancing

3/4 (light colors)

4 (medium-dark colors)

ISO 105/X12 ISO 105/B02

Wet rubbing Light

3/4 (light colors)

2/3 (medium-dark colors)

044592.O
CENTROCOT

STANDARD
100
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HEMPATHY Ne 21/1 - Nm 1/35
Ne 21/2 - Nm 2/35 12

HEMPATY 1/35

Composizione: 55% Canapa - 45% Cotone
Colori a Campione: Sì

SPECIAL CARES:
Il filato presenta irregolarità tipiche della canapa: si consiglia l'uso a più guidafili per attenuare eventuali barrature. La 
coltivazione della canapa è molto sensibile alle condizioni climatiche, di conseguenza sono da tenere in considerazione 
nel tempo variazioni di regolarità ed aspetto. Filato soggetto a restringimenti diversi tra colore e colore; verificare prima 
della messa in lavorazione di ogni partita che le regolazioni delle macchine siano idonee all’ottenimento della taglia 
desiderata. Si consiglia la frequente pulizia delle macchine per evitare l’accumulo di polvere. Conservare e lavorare i filati 
con contenuto di canapa in ambiente adeguatamente umidificato; il filo secco risulta meno elastico e può causare un 
peggior andamento in macchina e problematiche qualitative. Il GREGGIO RAW-WHITE non avendo subito trattamento 
di tintura, ha un comportamento diverso dalle varianti tinte; non possono essere garantite da lotto a lotto la continuità 
del colore e dell’aspetto, pertanto variazioni di tono ed effetto devono essere previste ed accettate dal cliente come 
caratteristica del prodotto e della sua naturalità.

Composition: 55% Hemp - 45% Cotton
Customer Colors: Yes

SPECIAL CARES:
The yarn shows the typical irregularities of the hemp: we advise the use of 2 or more thread guides in order to reduce 
possible an even aspect. The hemp cultivation is very sensible to weather conditions and for this reason quality and 
aspect variations must be taken into account over the time. Yarn subject to different shrinkage depending on color; 
before knitting each lot, we recommend to test machine settings to make sure they are suitable for obtaining the desired 
garment size. We recommend frequent machines cleaning to avoid dust accumulation. It is recommended to store and 
process yarn with hemp content in a properly humidified room. A dry yarn could have less elasticity, worse performance 
during knitting and qualitative issues. Not having undergone any dyeing treatment, the RAW WHITE variant has a 
different behavior from dyed colors; continuity of color and appearance cannot be guaranteed from lot to lot, therefore 
variations in tone and effect must been foreseen and accepted as a characteristic of the yarn naturality.

HEMPATY 2/35
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